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Kvantova fyzika

12. cviceni

Cviceni 37:
Dokazte nésledujici tvrzeni:
1. Necht T je uzaviratelny linedrni operator na Hilbertové prostoru H. Jestlize projektor E
redukuje operator T, redukuje také jeho uzaver T.
2. Necht projektor F redukuje v podstaté samosdruzeny operdtor A. Poté je operdtor A|gy
rovnéz v podstaté samosdruzeny.
3. Necht projektor E redukuje unitdrni operator U. Poté je operdtor U|gy rovnéZ unitarni.

Cviceni 38:
Necht P je fermionovskéd matice hustoty na AsH? a v = try1 P, jeji redukovany stav. Dokazte
nasledujici tvrzeni:

1. Necht 6y, je orthonormélni béze H, poté (0,70) = >, (0 ® O, P60 @ 0y,) ,

2. nerovnost (6,~6) < %,

3. zobecnéte piedchozi vysledek pro Py na ANHY a v = tryn-1Ps, tzn. (0,~0) < %,

4. ukazte, ze predchozi vysledek je mozné vyuzit k dikazu 0 < 7&) <1, kde ’y&) je redukovana

matice hustoty pro ¢isty N-Casticovy stav 1.

Cviceni 39:
Necht f;,gx € L*(RY) a

N
(f1 ANfaAN..o A fN)($1,.CC2, - ,a;N) = AN(fl ®X...® f]v) = \/i\fi' Z (_1)Sgn7r H fj(xﬂ(j)) .
T weSy 7j=1

Dokazte, ze N
L (finfoN...ANfn)= % Zﬁesl\](*l)sgn7r Hj:1 fﬂ'(j)(-’Ej) .
2. predpoklddejte, ze f;, 7 =1,..., N jsou orthonormélni, poté

Hfl/\fQ/\.../\fNH'HNZI,

3 AfiNfaN NN L AGa A Agn) = det[(f5, gx)]
4. predpokladejte, ze A je N x N matice a h; := Zﬁvzl A;i;fj, poté

hl/\hg/\.../\hN:detA(fl/\sz.../\fN).

Specialné, pokud je A unitarni matice, poté je A-soucin A-invariantni az na fazovy faktor.

Cviceni 40:

Necht f; € H. Dokazte, ze nésledujici jsou ekvivalentn{
1. infoN...ANfn =0,
2. fj,7=1,...,N jsou linedrné zavislé.
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